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SHL događaji i seminari: prilike za mlade koji žele učiti, djelovati i
mijenjati zajednicu
SHL kroz događaje i seminare mladima nudi prilike za učenje, aktivizam, volontiranje, razvoj
vještina i pokretanje konkretnih promjena u lokalnim zajednicama.

Drugari iz Fondacije Schüler Helfen Leben (SHL) kroz svoje događaje i seminare otvaraju prostor

mladima da uče, razvijaju vještine, povezuju se s vršnjacima i vršnjakinjama iz različitih dijelova

Bosne i Hercegovine i pokreću konkretne promjene u svojim zajednicama.



Na SHL stranici dostupne su različite prilike za mlade, od seminara o omladinskom aktivizmu,

volontiranju i radu u timu, do online edukacija koje pomažu mladima da razvijaju znanja iz

komunikacije, organizacijskog menadžmenta, projektnog planiranja, zagovaranja i drugih oblasti

važnih za rad u zajednici.

Zašto je ovo važno?

Ovakvi programi mladima daju priliku da prepoznaju probleme u svojoj okolini, razviju ideje,

nauče kako ih pretvoriti u konkretne aktivnosti i steknu iskustvo koje im može pomoći u

daljem obrazovanju, radu i društvenom angažmanu.

Šta mladi mogu pronaći kroz SHL događaje i seminare?

Seminare za mlade
Prilike za učenje o aktivizmu, volontiranju, timskom radu i pokretanju promjena u zajednici.

Online edukacije
Programi koji mladima i omladinskim organizacijama pomažu da razviju praktična znanja i
vještine.

Prostor za ideje
Podršku mladima da osmisle aktivnosti, razviju projekte i aktivno doprinesu svojoj lokalnoj
zajednici.

SHL programi su posebno zanimljivi mladima koji žele više od pasivnog posmatranja društva oko

sebe. Kroz ove prilike mogu učiti kako se planiraju aktivnosti, kako se radi u timu, kako se

komunicira ideja i kako se mala lokalna inicijativa može pretvoriti u vidljivu promjenu.

Kako se uključiti?

Aktuelne pozive, rokove za prijavu, uslove učešća i dodatne informacije možete pronaći na

stranici SHL-a.



Pogledajte aktuelne SHL događaje i seminare

Pozivamo nastavnike, nastavnice, stručne saradnike, roditelje i sve koji rade s mladima da ovu

priliku podijele s učenicima, studentima i mladim osobama koje žele učiti, volontirati, razvijati svoje

ideje i aktivno učestvovati u životu svoje zajednice.

Collections

Inspiriraj druge

https://shl.ba/ukljuci-se/dogadaji-i-seminari/

